
ALTSO Başkanı
Eray Erdem Genç
MÜSİAD’ın düzen-

lediği “Sohbet-Muhabbet Günleri” prog-
ramının bu haftaki konuğu oldu. Erdem,
etkinlikte bilgi, birikim ve tecrübelerini Genç
MÜSİAD ekibi ile paylaştı. Genç MÜSİAD
Başkanı Tunahan Karapulat Erdem’e et-
kinlik anısına hediye takdim edildi.     5’TE
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‘TAM KADRO HAZIRIZ’
Alanya Belediyesi Afet İşleri Müdürlüğü koordinesinde Fen
İşleri, Temizlik İşleri ile Park ve Bahçeler Müdürlüğü’ne bağ-
lı ekiplerle meteorolojiden gelen fırtına uyarısına tam teşek-
külle hazırlandı. Afet İşleri Müdürü Mehmet Ali Sivri, “Herhangi
bir olumsuz durumla karşılaşmadan bu süreci atlatmayı he-
defliyoruz. Vatandaşlarımız 444 82 07 numaralı Çözüm Ma-
sasına acil durumlarda ihbarda bulunup destek isteyebilir” dedi.

AFAD’DAN UYARI MESAJI
Meteorolojinin bu sabah itibariyle ka-
rakışa karşı yaptığı ikazın ardından
AFAD “Sel, su baskını, yıldırım ve kuv-
vetli rüzgar gibi tehlikelere yol açabilir.

Vatandaşların, bu tür olumsuzluklara karşı tedbirli ol-
maları ve dikkatli hareket etmeleri gerekmektedir” uya-
rısını cep telefonlarına mesaj olarak gönderdi.  2’DE

Kara kış teyakkuzu
AFAD tarafından yapılan kuvvetli yağış ve fırtınaya uyarısının ardından Alanya Belediyesi teyakkuza
geçti. Olası bir afete karşı belediye 88 personel, 37 iş makinası ve araç ile acil ekibini hazır tutacak.

BAHİS OPERASYONU
Yasa dışı bahis oynatanlara yönelik
ülke genelinde artan operasyonların
en etkililerinden biride Alanya’da
gerçekleşti. Polis ekiplerince düzen-
lenen şok baskında 13 kişi gözaltına
alınıp adliyeye sevk edildi.

SANAL ŞEBEKE POLİSE AVLANDI
Alanya Emniyet Müdürlüğü Kaçak-
çılık ve Organize Suçlarla Mücadele
ekipleri yasa dışı bahis oynatan bir şe-
bekenin izini tespit ederek Cumhu-
riyet Başsavcılığı ile koordineli bir so-
ruşturma başlattı. Yeterli teknik ve fi-
ziki delile ulaşan polis ilçe genelinde
13 kişiyi gözaltına aldı. 

DOKÜMAN ELE GEÇİRİLDİ
KOM ekiplerince sorgusu yapılan
şüpheliler geniş güvenlik önlemi al-
tında Alanya Adliyesine sevk edildi.
Şüphelilerin ev ve iş yerlerinde yapı-
lan eş zamanlı aramalarda el konulan
dijital materyal, para ve yasa dışı bahis
faaliyetlerinde kullanılan dokümanlar
da fezlekeye eklendi.                  3’TE

BAHIS OPERASYONU
Yasa dışı bahis oynatanlara yönelik ülke genelinde artan operasyonların en etkililerinden biride Alan-
ya’da gerçekleşti. Polis ekiplerince düzenlenen şok baskında 13 kişi gözaltına alınıp adliyeye sevk edildi.

İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya önce-
ki gün “SİBERAĞ-12” operas-
yonları kapsamında yakalanan
319 şüpheli için; Yurt dışı merkezli
bahis ve sanal kumar alt yapısı sağ-
layan şirketler üzerinden, ülke-
mizde faaliyet yürüten kripto varlık
hizmet sağlayıcılarıyla; yasa
dışı bahis sitesi için alt yapı
hizmeti satın almak ama-
cıyla "kripto varlık trans-
feri yapmak" suçundan
soruşturma başlatıldı bil-
gisini paylaşmıştı. 

BAKAN YERLİKAYA DUYURDU

Ali Yerlikaya

Alanya’da yasa dışı bahis oynatarak özellikle çocuklar ve genç-
leri hedef alan zanlılara yönelik operasyon, ailelerin durum-
dan haberdar olarak adli mercilere müracaatı ile başladı.

HEDEFLERİ ZENGİN ÇOCUKLARI

İLGİ KATLANARAK BÜYÜYOR
Ford Otosan’ın Alanya Mesleki ve
Teknik Anadolu Lisesi’ne bağışla-
dığı otomobili törenle teslim alan
Yılmaz, “Anadolu liselerindeki öğ-
renci sayısını kontrollü şekilde
azaltarak meslek liselerine yön-
lendirme yaptık. Göreve başladı-
ğımızda sadece 384 öğrencimiz
vardı. Bugün bin 800’e ulaştık. Ar-
tık mevcut öğrencilerimize yeterli
alan sağlayamıyoruz” dedi.2’DE

MESEM markası olacağız
Mesleki Eğitim Merkezleri’nde Alanya’nın birçok kente öncülük ettiğini ve yol gösterdiğini aktararak batı
bölgesi için yeni bir MESEM açılacağını anımsatan Milli Eğitim Müdürü Yılmaz, “Türkiye’de meslek lise-
sine giden öğrenci oranı yüzde 22 iken, Alanya’da bu oran yüzde 50,6. Bu büyük bir başarı” diye konuştu. 

Yerli Malı Haftası kutlamaları kapsa-
mında Cikcilli Mehmet Emine Öncü
İlkokulu’nda öğrenciler önce halden
alışveriş yaptı ardından Pazar tezga-
hı kurdu. 7 coğrafi bölgenin de tanı-
tıldığı etkinlikte öğrenciler hem eğ-
lendi hem yaşama dair deneyimler
elde etti. Gelirinin robotik kodlama
materyalleri için kullanılacak okul pa-
zarından çıkan meyve ve sebze atık-
ları ise kompost gübre elde edilmesi
için toprağa gömüldü.              5’TE

Erdem,
tecrübesini

paylaştı

CHP Alanya İlçe Başkanlığı ALTSO’da
'Parti Programı Danışma Kurulu Toplantısı'
düzenledi. Sadece parti üyelerinin katıldı-
ğı toplantıda birlik beraberlik mesajının ve-
rilmesinin yanı sıra parti programın yeni-
lenmesi de masaya yatırıldı.            4’TE

Arı’dan Aytemiz tepkisi  4’TE

CHP Alanya'da kenetlendi

Yerli malını iliklerine kadar yaşadılar
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Ford Otosan’ın Alanya Mesleki
ve Teknik Anadolu Lisesi’ne
Ford C-Max otomobil bağışı

dolayısıyla düzenlenen törende ko-
nuşan Yusuf Yılmaz, ilçede mesleki
eğitimin artırılması için yapılan ça-
lışmalardan bahsetti. Yılmaz, “Ana-
dolu liselerindeki öğrenci sayısını
kontrollü şekilde azaltarak meslek li-
selerine yönlendirme yaptık. Meslek
liseleri ve mesleki eğitim merkezle-

rinde öğrenci sayımız hızla
artıyor. Meziyet Köseoğlu
Mesleki Eğitim Merkezi’nde
göreve başladığımızda sa-
dece 384 öğrencimiz vardı.
Bugün bu sayı bin 800’e ulaştı. Ar-
tık mevcut öğrencilerimize yeterli
alan sağlayamıyoruz,” diyerek mes-
leki eğitime olan ilginin ne kadar bü-
yük olduğunu ifade etti.

YILMAZ'DAN
YENİ MESLEKİ 

EĞİTİM MERKEZİ 
MÜJDESİ

Yılmaz, Mahmutlar bölgesinde Şük-
rü Kaptanoğlu Anadolu Lisesi’nin
kapatılarak mesleki eğitim merke-
zine dönüştürüldüğünü belirtti. Yıl-
maz, “Bin 800 öğrencimizin
800’ünü bu yeni merkeze taşıyaca-
ğız. Özellikle doğu bölgelerinden, Ye-
şilöz, Demirtaş, Mahmutlar ve Kes-
tel’den gelen öğrenciler bu yeni
merkezde eğitim alacak. Bununla
da yetinmiyoruz; batı bölgemiz için

de yeni bir mesleki eğitim merkezi
inşa edeceğiz. Çok yakında bu mer-
kezin protokolünü imzalayacağız”
diyerek mesleki eğitimin daha geniş
bir alana yayılacağını müjdeledi.

MESLEK 
LİSELERİNİN 

BAŞKENTİ: ALANYA

Alanya’nın mesleki eğitimin merke-
zi olacağına inandığını vurgulayan
Yılmaz, ilçedeki öğrencilerin meslek
liselerine yönlendirilmesinin önce-
likli hedefleri arasında yer aldığını
belirtti. Yılmaz, “Türkiye’de meslek
lisesine giden öğrenci oranı yüzde 22
iken, Alanya’da bu oran yüzde 50,6.
Bu büyük bir başarı, ancak yetmez.
Hedefimiz, mezun olan her 100 öğ-
rencinin 65’ini mesleki eğitime
yönlendirmek. Bunu başardığı-
mızda meslek liseleri gerçek değe-
rini bulmuş olacak” diyerek he-
deflerini paylaştı.

ALANYA MESLEKİ
EĞİTİMDE 

ÖNCÜ OLACAK

Yılmaz, mesleki eğitimin güçlendi-
rilmesinin sadece Alanya için değil,
Türkiye’nin kalkınması için de kri-
tik bir öneme sahip olduğunu belirtti.
Öğrencilerin pratik bilgi ve beceri-
lerle donatılmasının iş dünyasında
karşılık bulacağını ifade eden Yılmaz,
“Alanya’yı meslek liseleri ve mesle-
ki eğitim açısından bir marka hali-
ne getireceğiz. Bu çalışmalar, ilçe-
mizin kalkınmasına büyük katkı
sağlayacak” diyerek sözlerini ta-
mamladı.  (SABİHA TATLIYER

A
lanya’da artan kira fiyatları özellik-
le asgari ücretle geçinen vatan-
daşlar için bir sorun olmaya devam

ediyor. Asgari ücrete yapılacak zam ile bir-
likte birçok kaleme de yeni yılda zam ya-
pılması bekleniyor. Bunlardan biri ise
kira fiyatları. Kiralara yapılacak zam ko-
nusunda endişeli olan vatandaşlar bu du-
rumun fahiş artışları tetiklemesinden do-
layı da tedirgin durumda. Alanya Emlak-
çılar Derneği (ALEMDER) Başkanı Özgür
Erbaş konuyla ilgili yaptığı değerlendir-
mede Suriyelilerin gitmesinden dolayı
artışın beklenenden az olacağını ifade etti. 

ARTIŞ AZ OLACAK 

Erbaş açıklamasında, "Suriyelilerin dö-
nüşünden dolayı yükselişten biz de

korkuyorduk. Onalar dönmeye
başladığı için konut stoğumuz
artmaya başladı. Kiralık dai-
reler boşalmaya başladı. Bu
yüzden artışın yüzde 20-30’u
geçmeyeceğini düşünüyo-
ruz. Eğer inşaatta da yatı-

rımlar devam eder-
se, faizler düşü-

rülürse sıkın-
tı devam
etmez”
dedi. 
(ÖZGÜR
YILMAZ)

2025’e sayılı günler kala geride bı-
rakılan 2024 yılında turizm sek-
töründe meydana gelen pek çok

gelişme yaşandı. Özellikle Alanya’daki
yerli turizm kuruluşları fuarlara büyük
önem vererek Alanya’nın çıtasını 2025
yılında daha da yükseltmeyi hedefliyor.
Alanya Posta Medya ekibi 2024 yılı için-
de turist profilinden, otel satışlarına, alt-
yapıdan ulaşıma birçok alanda yapılan
çalışmaları derledi.

GAZİPAŞA-ALANYA 
HAVALİMANI’NDA 

REKOR RAKAM

2024 yılında Alanya’nın turizm sek-
töründe öne çıkan başlıca detaylar;
Turist profili ve sayısı. Antalya Havali-
manı ve Gazipaşa-Alanya Havalimanı
verileri: 2024’ün ilk 10 ayında Antalya
Havalimanı 35 milyon 504 bin yolcuya,
Gazipaşa-Alanya Havalimanı ise 1 mil-
yondan fazla yolcuya hizmet verdi. Bu
rakamlar, Alanya’nın turizm hareketli-
liğinin güçlü bir şekilde devam ettiğini

gösterdi. Alanya 2024
yılında Rus, Alman,
İngiliz ve Orta Doğu

ülkelerinden gelen turistler tarafından
yoğun ilgi gördü. Ancak, turistlerin
harcama gücünde düşüş olduğu ve bu
durumun özellikle küçük işletmeleri
zorladığı belirtilerek iki tarafı da mem-
nun edici çalışmalara adım atıldı.

15 OTEL SATILIĞA 
ÇIKARILDI

Artan maliyetler ve döviz kurundaki dal-
galanmalar nedeniyle 15 otel farklı fi-
yatlarla satışa çıkarıldı. Bu durum,
Alanya turizminin finansal zorluklarla
mücadele ettiğini gösterdi. Sektör tem-
silcileri, 2025 yılı için finansal destek ve
kredi kolaylıklarının sağlanması ve tu-
rizm sektörünün desteklenmesi ge-
rektiğini vurguladı. Aynı zamanda Alan-
ya İskele Rıhtımı’ndaki çökmeler, yıl bo-
yunca turizm alanında tartışma konu-
su oldu. İhale sürecindeki belirsizlik ne-
deniyle bu sorun tamamen çözülmedi.
Özellikle yat turları ile marina hizmet-
lerini, İskele’de meydana gelen kötü gö-
rüntünü hareketliliği olumsuz etkiledi.

Bir diğer yandan
Alanya’nın doğu-
sundaki Gazipaşa
Gold Marina, böl-
geye ekonomik ve
turistik katkılar
sunmak amacıyla
faaliyete geçti.
Marina’nın kabul
işlemleri Ulaştır-
ma ve Altyapı Ba-
kanlığı tarafından
tamamlanarak

ilçe turizminin bünyesine kazandırıldı.

RENGARENK 
FESTİVALLERLE 

ADIMIZDAN 
SÖZ ETTİRDİK

Festivallerle adımızdan söz ettirdik. 26-
29 Eylül 2024 tarihlerinde düzenlenen
19. Alanya Uluslararası Caz Festivali dün-
yanın dört bir yanından gelen sanatçıları
ağırladı. Festival, Alanya’nın kültürel
kimliğine güç kattı. 6. Kitap Fuarı’nda
Türkiye’nin önde gelen yazarları ve dü-
şünce liderleri fuara katıldı. Bu etkinlik,
turizmin yanı sıra Alanya’nın kültürel ya-
şamına da katkı sağladı.  Noel Pazarı gibi
renkli festivaller ilçenin renkli görüntü-
sünü zihinlere kazıdı. 

KRUVAZİYER 
TURİZMİNİN 

CANLANDIRILMASI 
HEDEFLENİYOR

2025 turizmi için strateji çalışmaları-

na ağırlık verildi.  Türkiye Turizm Ta-
nıtım ve Geliştirme Ajansı (TGA) yet-
kilileri, Alanya’nın turist sayısı açısın-
dan başarılı bir yıl geçirdiğini ancak har-
cama düzeyindeki düşüşlerin sektöre
olan etkisini azaltmak için yeni kam-
panyalar yapılması gerektiğini açıkladı.
2024 yılı, Alanya Limanı’nın kruvaziyer
gemilerine yönelik yatırımlarını artır-
maya çalıştığı bir yıl oldu. 

FUARLARA 
TAM KADRO KATILIM

2024 yılında gerçekleştirilen WTM
London, ITB Berlin gibi başta gelen pek
çok turizm fuarına Alanyalı sektör
temsilcileri katılım sağladı. Türkiye
standı içinde Alanya kendine has özel-
liği ve turizmi ile ziyaretçilerin ilgi
odağı oldu. Alanyalı turizmciler fuar-
larda geri dönüşlerin sevindirici oldu-

ğunu ve 2025’te
umutlu olduklarının
altını çizdi.

2024 
EKONOMİSİ 
TURİZMİDE

ZORLADI

Maliyet artışları, ar-
tan enerji, gıda ve
işletme maliyetleri
nedeniyle özellikle
apart oteller ve butik
oteller zorlandı. Pek
çok tesis, yenilenme
yatırımları yapama-
dığı için turist bek-

lentilerini karşılamakta güçlük çekti.
Aynı zamanda turizmciler döviz ku-
runun sektörü zora soktuğunu ve hü-
kümetin destekleyici adımlar atması
gerektiğini sık sık belirtti.

İNİŞLİ ÇIKIŞLI 
BİR YIL OLDU

Son olarak Alanya Posta Medya ekibi-
nin derlediği ve özetlediği 2024 yılı,
Alanya turizmi açısından inişli çıkışlı
bir yıl oldu. Yüksek turist sayısına rağ-
men harcama gücündeki düşüş, ma-
liyetlerin artması ve altyapı sorunları,
sektörün genel performansını olumsuz
etkiledi. Bunun yanında, etkinlikler ve
yeni projeler, Alanya’nın uluslararası
imajını güçlendirmeye devam etti.
Böylece yapılan çalışmalar ile sektör
2025’e umutla bakıyor.  

 (SABİHA TATLIYER

2024 turizmine ışık tuttuk
2024 yılı turizm sektöründe dikkat çeken pek çok gelişme yaşandı. 2025 turizminin yüz güldüren
bir sezonla geçirilmesi Alanya turizminin ve turizmcilerin en büyük arzusu. Bu sebeple Alanya Pos-
ta Medya ekibinin araştırmaları doğrultusunda 2024 yılında turizm için atılan adımlar listelendi.

Kiracılar diken üstünde
Alanya’da asgari ücretle geçinen va-
tandaşlar yeni yılda kiralara yapı-
lacak zammı kara kara düşünmeye
başladı. ALEMDER Başkanı Özgür Er-
baş, zam piyasasına ilişkin konu-
şarak, "Suriyelilern gidişinden dolayı
yüksek artış beklemiyoruz" dedi.

Özgür Erbaş

Mesleki eğitimde zirvedeyiz
Alanya, mesleki eğitimde Türkiye genelinde başarıya imza attı. İlçe Milli Eğitim Müdürü Yusuf Yılmaz, ilçe-
deki mesleki eğitimin geldiği noktayı değerlendirdi ve hedeflerini açıkladı. Yılmaz, “Türkiye genelinde mes-
lek lisesi öğrenci oranı yüzde 22 iken, Alanya’da bu oran yüzde 50,6’ya ulaştı. Türkiye ortalamasının iki ka-
tından fazla öğrenci mesleki eğitime yönlendirildi. Ancak bu bizim için yeterli değil; hedefimiz yüzde 65” dedi.
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Antalya Asliye 1. Ticaret
Mahkemesi’nde görülen,
Antalya Şoförler ve Oto-

mobilciler Odası’nın Martı TAG
uygulamasına yönelik açtığı da-
vanın 4. duruşmasında karar
çıktı. Mahkeme, uygulamanın
kapatılması yönündeki talebi red-
dederek, davayı Martı TAG lehi-
ne sonlandırdı. Duruşma, Antal-
ya Şoförler ve Otomobilciler Oda-
sı Başkanı Mehmet Ali Alkan,
Martı TAG kurucusu ve CEO’su
Oğuz Alper Öktem, şirket çalı-
şanları ve Antalyalı taksicilerin yo-
ğun katılımıyla gerçekleşti. Mah-
keme öncesinde her iki tarafın
destekçileri, sloganlar ve pan-
kartlarla adliye önünde hakları-
nı savundu. Çok sayıda güvenlik

gücünün görev yaptığı alan-
da, çelik bariyerler ve TOMA
gibi önlemler sayesinde her-
hangi bir arbede yaşanmadı.

MAHKEME 
KARARI MARTI
TAG LEHİNE

Mahkeme, İstanbul’da daha
önce görülen benzer bir davada
Martı TAG lehine verilen kararın
emsal teşkîl ettiğini belirterek,
Antalya’daki davada da şirketin
faaliyetlerinin engellenmesini ge-
rekçesiz buldu. Kararın ardından
bir açıklama yapan Oğuz Alper
Öktem, “Antalya'da taksiciler oda-
sının açtığı davada karar çıktı.
Davayı biz kazandık. Hakim İs-
tanbul'da bizim kazandığımız
dava sebebiyle burada yargıla-
manın gerek olmadığına karar
verdi. Martı'nın önünde Antal-
ya'da bir engel kalmadı. Herkese
hayırlı olsun. Ve Antalya'da Mar-
tı TAG'ın önünde hiçbir engel kal-
madı. Bütün TAG camiasına, bü-
tün Türkiye'ye armağan olsun”
şeklinde konuştu.

TAKSİ BUTONUNA
BASIP 

“ALO, İKİ ÇAY 
GÖNDERİN” DEDİ

Dava çıkışında taraftarları tara-

fından sloganlarla uğurlanan
Oğuz Alper Öktem, aracına bin-
meden önce adliye önündeki tak-
si çağırma butonuna basarak
“Alo, iki çay gönderin” ifadeleri-
ni kullandı. Bu jest, Martı TAG
destekçileri tarafından sevinçle
karşılandı.  (İHA)

Alanya İlçe Emniyet Müdür-
lüğü, yasa dışı bahis oyna-
tanlara yönelik geniş çaplı bir

operasyon düzenledi. Kaçakçılık
ve Organize Suçlarla Mücadele
(KOM) Grup Amirliği ekiplerince eş
zamanlı olarak düzenlenen ope-

rasyonda, 13 şüpheli gözaltına alın-
dı. 13 şüpheli. Alanya KOM ekip-
lerince sabah saatlerinde yoğun gü-
venlik önlemleri altında Adliyeye
sevk edildiler. 13 şüphelilerin sor-
guları sürüyor. Alanya İlçe Emniyet
Müdürlüğü yetkilileri, yasa dışı ba-

hisle mücadelenin kararlılıkla sür-
dürüleceğini belirtti. Yetkililer, bu
tür faaliyetlere karşı vatandaşları
dikkatli olmaya ve yasa dışı bahis-
le mücadelede polise destek olmaya
çağırdı. Alanya genelinde huzur ve
güvenin sağlanması adına yapılan

operasyonların artarak devam ede-
ceği vurgulandı.

BU TÜR 
FAALİYETLERDEN 
UZAK DURUNUZ

Alanya’da gerçekleştirilen bu bü-
yük operasyon, yasa dışı bahisle
mücadelede önemli bir adım ola-
rak değerlendiriliyor. Yetkililer, va-
tandaşların bu tür faaliyetlerden
uzak durması gerektiğini bir kez
daha hatırlatarak, toplumun hu-
zurunu tehdit eden suçlara karşı
kararlılıkla mücadeleye devam edi-
leceği belirtildi.   www.alanya-
postasi.com.tr/ Alkın BİRİCİK

Olay, evvelsi gün Yenice Mahallesi’nde meyda-
na geldi. Bir hafriyat şirketinde ekskavatör ope-
ratörü olarak çalışan 52 yaşındaki Ayhan Yıl-

dız, arazide iş makinasıyla çalışma yaptığı sırada id-
diaya göre, yamaçtan kopan kaya parçaları sebebiy-
le olay yerinde hayatını kaybetti. Çevredekilerin ihbarı
üzerine bölgeye jandarma ve sağlık ekipleri sevk edil-
di. Olay yerine ulaşan sağlık ekipleri, Yıldız’ın haya-
tını kaybettiğini belirledi. Olayla ilgili inceleme baş-
latıldı.  www.alanyapostasi.com.tr/ Alkın BİRİCİK

Alanya’da hafriyat çalışma-
ları sırasında ekskavatör
operatörü Ayhan Yıldız,
kaya parçalarının düşmesi
sonucu hayatını kaybetti.

Alanya Kaymakamlığı
Denetim ekiplerince
okul çevrelerinde bu-

lunan kafa, restoran ve ben-

zeri işletmelere yöne-
lik nargile ve tütün
mamulleri denetimi
gerçekleştirildi. Ekipler
192 işletmeyi denet-
lerken, kurallara uy-

mayan 14 işletmeye 327 bin
285 TL para cezası uygu-
landı. Ayrıca yapılan uygu-
lamalarda işletmelere ka-

palı alanlarda tütün ma-
mullerinin tüketilmemesi
ve öğrencilere nargile ve tü-
tün ürünlerinin kullandırıl-
maması konusunda uyarılar
yapıldı. Ekipler ilçenin huzur
ve güvenliği için denetimlerin
sıklıkla süreceğini söyledi. 
 www.alanyapostasi.com.-
tr/ Mert CANTÜRK

Hacet Mahallesi’nde bulunan Özel Küçük
Adımlar Anaokulu öğrencileri dereden
bir miyavlama sesi geldiğini duyan öğ-

renciler ve öğretmenler durumu 112 Acil Çağ-
rı Merkezi’ne bildirdi. İhbar üzerine bölgeye ge-
len itfaiye ekipleri yaptıkları incelemede yavru
bir kedinin derede mahsur kaldığını tespit etti.
Dereye inen itfaiye personelleri kediyi bulunduğu
yerden kurtardı.  www.alanyapostasi.com.tr/
Mert CANTÜRK

Alanya’da yasa dışı bahis
operasyonu: 13 gözaltı
Alanya İlçe Emniyet Müdürlüğü Kaçakçılık ve Organize Suçlarla Mücadele (KOM) Grup Amirliği ekiplerin-
ce yapılan yasa dışı bahis operasyonunda yakalanan 13 kişi ifadelerinin ardından Adliye'ye sevk edildi.

Alanya’da kurallara uymayan
işletmelere ceza!

Alanya’da okul çevrele-
rinde bulunan kafa, res-
toran ve benzeri işlet-
melere yönelik yapılan
denetimde 14 işletme-
ye 327 bin 285 TL para
cezası uygulandı. 

Yavru kedi öğrencilerin
dikkati sayesinde kurtarıldı

Alanya’da anaokulu öğrencileri-
nin dereye düştüğünü gördüğü
kedi, itfaiye ekiplerince kurtarıldı. 

Mahkemeden Martı TAG lehine karar
Antalya Şoförler ve Otomobilciler Odası'nın Martı TAG uygulamasına ilişkin korsan taşımacılık, haksız rekabet ve eri-
şimin engellenmesi için açtığı davanın Antalya kısmı sonuçlandı. Martı TAG’in kurucusu CEO’su Oğuz Alper Öktem, da-
vayı kazandıklarını belirterek, açıklamasının ardından taksi butonuna basıp “Alo, iki çay gönderin” ifadelerini kullandı.

Ekskavatör operatörü
hayatını kaybetti

Apartman dairesinde yangın çıktı

G
üllerpınarı Mahallesi’nde bir apartmanın 3.
katında henüz bilinmeyen nedenle yangın çık-
tı. Dumanları gören çevredeki vatandaşları

çevredeki vatandaşlar durumu 112 Acil Çağrı Mer-
kezi’ne bildirdi. İhbar üzerine bölgeye itfaiye ve po-
lis sevk edildi. İtfaiye ekiplerince yapılan çalışma so-
nucu yangın kısa sürede söndürüldü. Yangında ya-
ralanan olmazken dairede maddi hasar oluştu. 

 www.alanyapostasi.com.tr/ Mert CANTÜRK

Alanya’da bir apartman dairesin-
de çıkan yangında hasar oluştu. 



TBMM’de yaptığı konuş-
mada Aytemiz Akaryakıt
A.Ş.’nin kapasite artışı

talebine karşı çıkan CHP An-
talya Milletvekili Cavit Arı, te-
sisin kuruluşundan bu yana
bölgeye hiçbir katkı sağlama-
dığını ifade etti. Arı, “Alan-
ya’nın en güzel bölgelerinden
olan Yeşilöz’de Gazipaşa yolu
üzerinde bulunan Aytemiz
Akaryakıt A.Ş. tesisi ile ilgili so-
runlar devam ediyor. İlk ku-
ruluş aşamasındaki vaatlerin
hiçbirisi gerçekleşmemiş, böl-
geye hiçbir katkısı olmamıştır
ancak Alanya’nın geleceğini
tehdit etmeye devam etmek-
tedir. İsmi Aytemiz, sahibi Rus

şirketi olan tesisin yanaşma
dolfeni tesisi kapasite artı-
şı projesi konusunda
Çevre, Şehircilik ve İk-
lim Değişikliği Bakan-
lığı’nı duyarlı olmaya
ve Alanya halkını ko-
rumaya davet ediyo-
ruz. ÇED raporu
hakkında ret kara-
rı vermesini Alan-
ya adına talep
ediyoruz. Alan-
yalı değerleri-
nin yok edil-
mesine kar-
şıdır” dedi.
 (SABİHA
TATLIYER)

CHP Antalya Milletvekili Cavit Arı, Alanya’nın Ye-
şilöz Mahallesi’nde bulunan Aytemiz Akaryakıt
A.Ş.’ye ait tesisin kapasite artışı projesine tepki gös-
terdi. Arı, tesisin bölgeye zarar verdiğini ve ÇED
olumlu raporunun reddedilmesi gerektiğini vurguladı.

"YÜZÜMÜZE KARŞI
KÜLTÜRSÜZ 

KONUŞANLAR VAR "

Geçtiğimiz günler-
de gerçekleştirilen
ve dar kapsamlı

düzenlenen İl Danışma
Kurulu’nda oldukça

önemli konuların tartışıldığını ve
karara bağlandığını ifade eden
Kamacı, “Parti toplantılarına
katılan üyelerimiz kılık kıya-
fete dikkat etmeli. Adam
konuşma hakkı istemiş ve-
rilmiş. Yüzümüze karşı
kültürsüz kelimesini kul-
lanıyor. Şort giymiş aya-
ğında terlik var söz hak-
kı istiyor. Olmaz. Parti-
mize yakışır bir şekil-

de toplantılara ka-
tılmamız ve görüş-
lerimizi belirtme-
miz gerekir” dedi.
 (ÖZGÜR YILMAZ)
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Kamacı'dan şort ve terlik uyarısı
CHP Antalya İl Başkanı Nail Kamacı, danışma kurulu toplantılarına tüm partililerin kılık kıyafet kurallarına uyarak katılması gerektiğini ifade
etti. Kamacı, Muratpaşa toplantısında "Danışma Kurulu Toplantılarına kimse şort ve terlikle katılamaz, söz hakkı talep edemez” diye konuştu. 

Nail Kamacı

T
BMM Genel Kurulu’nda ger-
çekleştirdiği konuşmasında
iki dönemdir CHP'li Muhittin

Böcek'in yönettiği Büyükşehire
yönelik eleştirilerde bulunan AK
Parti Antalya Milletvekili Mustafa
Köse, mevcut hizmet kalemlerinin
üzerine yenilerinin eklenmediğin-
den dem vurdu. 

“SİZ NE YAPTINIZ?”

Antalya merkez ve ilçelerinde ya-
pılan her hizmette AK Parti’nin im-
zasının bulunduğunu belirten Köse,
“Biz bu hizmetleri yaptık, yapıyoruz.
Peki, siz ne yaptınız? 2 dönemdir
Antalya Büyükşehir Belediyesi’ni siz
yönetiyorsunuz. Arıtmayı yapmak si-
zin görevinizdi. ‘Her ilçeye bir arıt-
ma yapacağız’ diye söz verdiniz,
yapmadınız. Biz tam 23 tane yaptık”
dedi. Antalya'da trafiğin çileye dön-
üştüğüne dikkat çeken Köse, Tra-
fik keşmekeş haline geldi. Bizim
dönemimizde 32 tane köprülü kav-
şak ve alt geçit yaptık. Bir tane bile
üzerine ilave etmediniz. 47 kilo-
metre raylı sistem hattı yaptık. Bir
karış yeni bir proje yapıp üzerine
ilave etmediniz. 

“ANTALYA’YI SELE
TESLİM ETTİNİZ”

Yurdu etkisi altına alan yağışlar
sonrası Antalya halkının ve sürü-
cülerinin zorluklarla karşılaştığını ifa-
de eden Köse, “İçinden kamyonlarla
geçtiğimiz kanalizasyonla hatları
yaptık. O rögorların bakımlarını
dahi yapamadınız ve maalesef en
ufak yağmurda Antalya’yı sele tes-

lim ettiniz!” açıklamasında bulundu. 

“İŞTE CHP BUDUR!”

CHP’nin genel politikasının icraat-
tan öte söylemden ibaret olduğunu
savunan Köse, “Konuşmaya geldi
mi laf çok ama icraata geldi mi maa-
lesef yoksunuz! İşte CHP budur!”
ifadelerini kullandı. 

"SENİN BİLDİĞİN
KADAR BENİM 

UNUTTUĞUM VAR"

Bu eleştirilerin ardından Baş-
kan Muhittin Böcek aynı sertlik-
te yanıt verdi.

Başkan Böcek, "Sayın Mustafa
Köse, ‘Bir tane projen var mı An-
talya’ya kazandırdığın’ demişsin!
Tek tek sayıyorum, hazır mısın?
"Siz biz" demiyoruz ama sizin yarım
bıraktıklarınızı da sayıyorum, buna
da hazır mısın? Şehrin ortasından
tramvayı geçirdiniz. Esnafı çaresiz
ve yalnız bıraktınız. Antalya tek ba-
şına bir şehir merkezinden oluş-
muyor, tam 19 ilçesi var. Siz bu il-
çelere bugüne kadar yol, su, altya-
pı götürmediniz ama biz götürdük,
çünkü biz milletin parasını millete
harcamaya devam ediyoruz. O ya-
rım kalan bütün milletin parası ol-
duğu için tamamını tamamlayan
biziz. Ya senin etin budun ne? Se-
nin bildiğin kadar benim unuttuk-
larım var. 6 yıl boyunca özveri ile ça-
lıştık Antalya'nın yıllardır çözülme-
yen sorunlarını çözdük. Kepez sant-
ral mahallelerinde altyapı ve yolu ye-
niledik. 5 bin 94 daireyi hak sahip-
lerine kavuşturduk. Önceki dönem
söz verip yapılmayan Güneş Ma-
hallesi Kentsel Dönüşüm Projesini
başlattık ve bitirdik. Finike'ye yakı-
şacak bir Cumhuriyet Meydanı yap-
tık. Şehrimizin kanayan yarası Doğu
Garajı Kültür ve Ticaret Merkezini ta-
mamladık ve hizmete açtık.

“108 OTOBÜS 
ALDIK”

Öğrencilerimize ilk beş
ton suyu ücretsiz ver-
dik, 10 bin TL eğitim

bursu sağladık. Kaş’ta Oba Spor Sa-
lonunu Cumhuriyetimizin 100 yı-
lında da sedir spor kompleksini aç-
tık önceki dönemde yarım bırakılan
3 Etap Raylı Sistem Projesinde
Varsak müze hattını açtık ve yeni va-
gonlar ekledik. Sarısu Konyaaltı ve
Varsak hattına sahip 4. Etap Metro
Projesinin ve Konyaaltı Lara ve
Kundu hattına sahip 5. etap Metro
Projesinin yapım ihalesini tamam-
ladık.  123 Kavşağı yeniledik 9 yeni
kavşak açtık Türkiye'de bir ilk olan
trafik kontrol merkezini açtık. 125
akıllı ve uzaktan erişimli kavşak
yaptık. 2 adet elektrikli olmak üze-
re toplam 108 otobüs aldık.  Meltem
Köprülü Kavşağını %0 ile devraldık
ve kısa sürede tamamlayarak ula-
şıma açtık.

“18 İLÇE
BELEDİYESİNİ 

KAYBETMENİN 
ACISINI 

YAŞIYORLAR”
Konyaaltı Üniversitesi Yan yolu aç-
tık Köprüler inşa ettik Girne köprü-
sündeki 3 şeritli yolu 5 şeride çı-
kardık. Antalya Londra arası mesafe
kadar tam 3 bin 755 km içme suyu
hattı yaptık. 19 ilçemizde 661 kilo-
metre kanalizasyon hattı yaptık.
Bin 868 kilometre yağmur suyu
hattını ve bin 722 km kanalizasyon
hattını temizleyerek şehrimizin alt-
yapısını güvence altına aldık . 30 atık
su terfi merkezini daha kentimize ka-
zandırdık.570 su deposunu yenile-
yip ilçelerimize kazandırdık. Ak-
su'da yıllardır süren koku proble-
mine kanalizasyon hattı ile son ver-
dik. Skoda sistemi yatırımlarımızla
kentimizdeki su kaçaklarını önledik.
Gazipaşa’ya ilk Kültür Merkezini ka-
zandırdık ATASEM’ler ile kültür ve
sanatı ATABEM’ler ile eğitimi des-
tekledik. Bir olan kreş sayısını 16'ya
çıkardık. Hiç yoktu 6 öğrenci yurdu
açtık halkımızın ekonomisini dü-
şündük. Halk Et, Halk Ekmek, Halk
Süt ve Antsu’yu hayata geçirdik İsmet
İnönü ve Düden Parkına emekli kah-
veleri açtık. 6 yılda 315 proje yaptık.
Antalya'da 20 belediyenin 18'ini kay-
betmenin acısıyla ne dediklerini dahi
bilmiyorlar” diyerek sert tepki gös-
terdi.  (ÖZGÜR YILMAZ)

Alanya Belediyesi Afet İş-
leri Müdürlüğü koordi-
nesinde Fen İşleri Mü-

dürlüğü, Temizlik İşleri Mü-
dürlüğü ile Park ve Bahçeler
Müdürlüğü’ne bağlı ekiplerle
meteorolojiden gelen fırtına
uyarısının ardından harekete
geçti. Ekipler meydana gele-
bilecek olumsuz durumlara
karşı teyakkuzda.

"TAM KADRO 
SAHADAYIZ"

Alanya Belediyesi Afet İşleri
Müdürü Mehmet Ali Sivri,
meteorolojik uyarıya tam kad-
ro hazır olduklarını belirterek,
vatandaşlara da dikkatli ol-
maları hususunda uyarılarda
bulundu. Sivri; “Afet İşleri
Müdürlüğü olarak tüm birim-
lerimizle koordineli bir şekilde
hazırlıklarımızı yaptık. İnşallah
herhangi bir olumsuz durumla
karşılaşmadan bu süreci at-
latmayı hedefliyoruz. Olası bir
durumda ise vatandaşlarımız
444 82 07 numaralı Çözüm
Masamıza ulaşarak ihbarda
bulunabilirler. 88 personel,
37 iş makinası ve aracımızla
24 saat tam kadro hazırız”
dedi.  (HABER MERKEZİ)

Büyükşehirde hizmet atışması

Muhittin Böcek Mustafa Köse

AK Parti Antalya Milletvekili Mustafa Köse, 2 dönemdir Muhittin Böcek'in yönettiği Antalya
Büyükşehir Belediyesi’ni hedef alıp, "CHP hizmet üretmekten uzak. Konuşmaya geldi mi laf
çok ama icraata geldi mi maalesef yoksunuz" eleştirilerine Böcek aynı sertlikte yanıt verdi.

Arı’dan Aytemiz tesisine tepki

Cavit Arı

Alanya Belediyesi'nden fırtına teyakkuzu
Meteorolojik uyarı nedeniyle hafta sonu için Alanya Belediyesi ekipleri teyakkuza geçti. 88 per-
sonel, 37 iş makinası ve araç, 24 saat boyunca olası bir felakete karşı hazırda bekleyecek.

Cumhuriyet Halk Par-
tisinin iktidar olma-
sı halinde uygulama

reçetesi olacak parti prog-
ramının yenilenmesi gün-
demli İlçe Danışma Kuru-
lu Toplantısı yaptı. Yoğun

katılımla gerçekleşen top-
lantıda ülke gündem, eko-
nomik sorunlar başta ol-
mak üzere kronikleştiği de-
ğerlendirilen konular ele
alındı. Parti Meclis Üyesi
Şengül Yeşildal, İl Başkanı

Nail Kamacı, CHP Alanya
İlçe Başkanı Bülent Kan-
demir, Alanya Belediye Baş-
kanı Osman Tarık Özçelik,
meclis üyeleri ve partililer
aile ortamın sohbet etti.

 (ÖZGÜR YILMAZ)

CHP Alanya İlçe Başkanlığı ALTSO Konferas
Salonunda 'Parti Programı Danışma Kuru-
lu Toplantısı' düzenledi. Sadece parti üye-
lerinin katıldığı toplantıda birlik beraberlik me-
sajının verilmesinin yanı sıra parti proğra-
mının yenilenmesi de masaya yatırıldı.

CHP Alanya'da kenetlendi
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Alanya’da iş ve sosyal yaşamda bil-
gi birikimi ile başarıyı yakalamış
tecrübe isimlerin konuk olduğu

Genç MÜSIAD “Sohbet-Muhabbet
Günleri” devam ediyor. Tunahan Ka-
rapulat’ın başkanlığını yaptığı Genç
MÜSİAD’ın konuğu olan ALTSO Baş-
kanı Eray Erdem, hem kişisel dene-

yimlerini hem de
gözlemlerini genç-
lerle paylaştı. Baş-
kan Erdem , “Kıy-
metli gençlerimi-
zin hayata dair he-
deflerini, girişim-
cilik ruhlarını ve
yenilikçi fikirlerini
dinleyip, tecrübe-
lerimizi paylaştık.
Girişimci kardeş-
lerimizin yenilikçi
fikirleri oldukça
gelecek vaat et-
mekte. Bizde ya-
şam ve iş tecrübe-

mizden aktarmaya çalıştık” dedi. 

TECRÜBELERİNİ
GENÇLERLE 

PAYLAŞTI

Genç MÜSİAD Alanya Başkanı Tuna-

han Karapulat’a ve ekibine, gençliğin
gelişimine katkı sağladıkları için te-
şekkür eden Erdem başarı dileğinde
bulundu. Konuklarının kendileri için

çok değerli rol model olduğunu ifade
eden Başkan Karapulat, “Ticaret Oda-
sı Başkanımız Sayın Eray Erdem’in ba-
şarılı iş, sosyal yaşam ve tecrübele-

rinden yararlandık kendilerine teşek-
kür eseriz” dedi. Günün anısına Ka-
rapulat tarafından Erdem’e günün
anısına belge verildi.  Özgür YILMAZ

Erdem, Genç MÜSİAD’a tecrübe aktardı
Genç MÜSİAD Alanya’nın bilgi, birikim ve tecrübe paylaşımları doğrultusunda düzenledi-
ği “Sohbet-Muhabbet Günleri” programının bu haftaki misafiri ALTSO Başkanı Erdem oldu.  

Mehmet Emine Öncü İlkokulu,
bu yıl Yerli Malı Haftası etkin-
liklerini alışılmışın ötesine taşı-

yarak örnek bir projeye imza attı. Öğ-
renciler, öğretmenleriyle birlikte Alanya
Toptancı Hali’nden aldıkları sebze ve
meyvelerle okul bahçesinde bir pazar ku-
rarak hem eğlenceli bir etkinlik gerçek-
leştirdi hem de geleceğe yönelik anlam-
lı bir amaç için gelir elde etti. Etkinliğin açı-
lışını Alanya Milli Eğitim Şube Müdürle-
rinden Ercan Albay ve Okul Müdürü Be-
kir Budak yaptı. Etkinlik boyunca öğren-
cilerin enerjisi, velilerin ilgisi ve öğret-
menlerin rehberliğiyle renkli anlar yaşandı.

OKUL BAHÇESİNDE
HAYAT BULAN PAZAR

Okul bahçesinde kurulan pazarda por-
takal, mandalina, elma gibi taze mey-
veler sergilendi. Bunun yanı sıra, öğ-
renciler el işi çalışmalarını ve 7 ayrı böl-
genin eşyalarını stantlarda sergileyerek
pazarın çeşitliliğini artırdı. Velilerin kat-
kılarıyla temin edilen ürünler, öğrenci-
lerin elleriyle düzenlenerek adeta ger-

çek bir pazar atmosferi oluşturuldu. Ço-
cuklar, pazar tezgahlarının başında
hem ürünlerini tanıttılar hem de alış-
veriş yapanlarla iletişim kurarak satış de-
neyimi yaşadılar. Bu süreçte, öğrenci-
lerin özgüvenlerinin arttığı, sorumluluk
bilincinin pekiştiği ve takım çalışması-
nın önemini kavradıkları gözlemlendi.

ROBOTİK KODLAMAYA
DESTEK

Pazardan elde edilen gelirin okulun ro-
botik kodlama derslerinde kullanılacak
materyaller için harcanacağı öğrenildi.
Robotik kodlama materyallerine yapı-
lacak bu yatırım sayesinde öğrencilerin
analitik düşünme, problem çözme ve ya-

ratıcılık gibi yeteneklerini geliştirecek eği-
timlere Oğuz Şatır öğretmenle birlikte
erişim sağlaması hedefleniyor. Veliler, bu
projenin öğrencilerin geleceği için bü-
yük bir adım olduğunun altını çizdi. Et-
kinlik, hem okul yönetimi hem de ve-
liler tarafından büyük bir başarı olarak
değerlendirilirken, öğrenciler için unu-
tulmaz bir anı olarak hafızalarda yer etti.

Mehmet Emine Öncü İlkokulu, bu pro-
jesiyle Yerli Malı Haftası’nı geleceğe uza-
nan bir köprü haline getirdi.

KOMPOSTLA 
DOĞAYA KATKI

Pazar etkinliği sırasında artan meyve ve
sebze kabukları öğrenciler tarafından
özenle bir alanda toplandı. Ardından açı-
lan bir çukurda toprakla karıştırılarak
gömüldü. Bu basit ama etkili yöntem-
le kompost gübre elde edilmesi hedef-
lendi. Okul yönetimi, bu gübrelerin iler-
leyen dönemde yapılacak bir başka
çevre etkinliğinde değerlendirileceğini
açıkladı. Bu çalışmayla öğrenciler hem
çevre bilincini pekiştirdi hem de orga-
nik atıkların geri dönüşümüne katkıda
bulundu.  (SABİHA TATLIYER)

U
I GreenMetric, üniversi-
telerin çevresel başarıla-
rının yanı sıra toplumsal

sürdürülebilir kalkınma hedef-
lerine katkı sunmayı da amaçlı-
yor. Alanya Üniversitesi’nin sı-
ralamada yer alması, üniversi-

tenin çevreye duyarlılığını ve sürdürülebilirlik
alanındaki kararlılığını  ortaya koydu.  

"HER BAŞARI 
BİR MOTİVASYON"

Alanya Üniversitesi Strateji Geliştirme Mü-
dürü ve İşletme Fakültesi Öğretim Üyesi Dr.
Öğr. Üyesi Ümran Demir, üniversitenin sür-
dürülebilirlik çalışmalarına dikkat çekti. UI
GreenMetric sıralamasına dahil olmaktan
duydukları memnuniyeti dile getiren Dr. De-
mir, “Bu sıralama, üniversitelerin yeşil alan-
ların korunması, sürdürülebilir bina tasarımı,
yenilenebilir enerji kullanımı, karbon ayak izi-
nin azaltılması gibi kriterlerde değerlendi-
rilmelerini sağlıyor. Ayrıca, geri dönüşüm,
atık yönetimi, su tasarrufu ve çevre dostu ula-
şım uygulamaları da sıralamanın önemli
bir parçası. Çevre ve sürdürülebilirlik odak-
lı akademik programlar ve araştırma proje-
leri ise sıralamada önemli bir yer tutuyor. UI
GreenMetric sıralamasında yer almak, sür-
dürülebilir kalkınma hedeflerine ulaşma yo-
lunda bizler için önemli bir motivasyon kay-
nağı oldu,” ifadelerini kullandı.

"ÇEVRE DOSTU PROJELE-
RİMİZ DEVAM EDECEK"

Alanya Üniversitesi Mütevelli Heyeti Başkan Ve-
kili Murat Kırcı, üniversitenin UI GreenMetric sı-
ralamasında yer almasının büyük bir gurur kay-
nağı olduğunu belirterek, "Bu başarı, Alanya
Üniversitesi'nin çevreye ve sürdürülebilirliğe
olan kararlılığının bir göstergesidir. Üniversi-
temiz, çevresel duyarlılığını sadece kampüs
içinde değil, tüm akademik ve toplumsal alan-
da da pekiştirmek için kararlı adımlar atmak-
tadır. UI GreenMetric sıralamasına girmemiz,
çevre dostu kampüs anlayışımızın, yenilikçi pro-
jelerimizin ve sürdürülebilirlik alanındaki ça-
lışmalarımızın küresel ölçekte takdir edilmesinin
bir göstergesidir. Geleceğe yönelik sürdürü-
lebilir bir dünya için üzerimize düşen sorum-
lulukları yerine getirme kararlılığımızı sürdü-
receğiz," şeklinde konuştu.  (ALANYA ÜNİ-
VERSİTESİ /  BÜLTEN)

Afet ve Acil Durum Yönetmeliği
(AFAD)’ın yayımladığı rapora göre
Antalya ve Alanya için bugünden iti-

baren kuvvetli sağanak yağış uyarısı yapıldı. 

"TEDBİRLİ OLUN"

AFAD, bu durumu dikkate alarak bölge hal-
kına önemli bir uyarı mesajı gönderdi.
Özellikle Alanya'nın kıyı bölgelerinde ve
dağlık alanlarda yağışın şiddetli olabilece-
ği, sel riski taşıyan bölgelerde su baskın-
larının meydana gelebileceği belirtiliyor. Ay-
rıca, yoğun yağışla birlikte oluşabilecek yıl-
dırım ve kuvvetli rüzgarların da tehlike arz
edebileceği vurgulandı. AFAD, olumsuz
hava koşullarına karşı vatandaşların acil
durum kitlerini hazırlamaları, su basabi-
lecek alanlardan uzak durmaları ve hava
koşullarının kötüleştiği saatlerde dışarıda
olmamaları gerektiğini belirtti. AFAD’ın gön-
derdiği mesajda şu ifadelere yer verildi,
"MGM'ye göre Antalya'da bugün ve yarın
çok kuvvetli sağanak yağış bekleniyor. Bu
durum, sel, su baskını, yıldırım ve kuvvet-
li rüzgar gibi tehlikelere yol açabilir. Va-
tandaşların, bu tür olumsuzluklara karşı
tedbirli olmaları ve dikkatli hareket etme-
leri gerekmektedir."  (ÖZGÜR YILMAZ)

Alanya Mesleki ve Teknik Ana-
dolu Lisesi, mesleki eğitim-
de önemli bir destek alarak

Ford Otosan tarafından bağışlanan
Ford C-Max otomobil ile donanı-
mını güçlendirdi. Bu anlamlı bağış,
okulda düzenlenen teslim ve imza
töreniyle öğrencilere teslim edildi.
Törene Alanya İlçe Milli Eğitim
Müdürü Yusuf Yılmaz, Ford Otosan
Bayii Eğitim Lideri Derya Gülünay,
okul müdürü Levent Kandemir,
öğretmenler ve öğrenciler katıldı.
Etkinlik, müzik dinletisi ile başla-
yıp ardından saygı duruşu ve İs-
tiklal Marşı’nın okunmasıyla de-
vam etti. Törende, mesleki eğitimin
geleceğine dair umut veren ko-
nuşmalar yapıldı.

“MESLEK LİSELERİ
SEKTÖRÜN 

GELECEĞİ İÇİN 
ÖNEMLİ”

Okul müdürü Levent Kandemir,

Ford Otosan’a bu değerli katkıla-
rından dolayı teşekkür ederek söz-
lerine başladı. Kandemir, “Bu oto-
mobil, motorlu araçlar teknolojisi
alanında öğrencilerimizin pratik
deneyim kazanmasına olanak sağ-
layacak. Bu tür destekler, öğrenci-
lerimizi sektörün yeniliklerine daha
kolay entegre edebilmemiz için ol-
dukça kıymetli. Meslek liseleri ola-
rak ülkemizin kalkınmasında kali-
fiye insan gücü yetiştirmek gibi
önemli bir sorumluluğumuz var.
1979’dan bu yana binlerce mezun
verdik ve mesleki eğitimde üzeri-
mize düşeni yapmaya devam edi-
yoruz. Son yıllarda artan ilgi ve ba-
kanlığımızın destekleriyle umutla-
rımız giderek büyüyor” dedi.

“OTOMOTİV 
SEKTÖRÜNDE 
GELECEĞİN 
YANINDAYIZ” 

Ford Otosan Bayii Eğitim Lideri

Derya Gülünay ise, meslek lisele-
rine uzun yıllardır katkıda bulun-
duklarını belirterek, “Otomotiv
sektörü hızla değişiyor ve yeni tek-
nolojilerle şekilleniyor. Siz değerli
öğrencilerin bu gelişime ayak uy-
durabilmesi için her zaman yanı-
nızda olacağız. Bu otomobilin de
eğitiminizde önemli bir araç ola-
cağını düşünüyoruz” ifadelerini
kullandı.

“BUGÜN BİR 
KUTLAMA GÜNÜ”

Alanya İlçe Milli Eğitim Müdürü
Yusuf Yılmaz da konuşmasında
meslek liselerinin önemine vur-
gu yaptı. Yılmaz, “Siz değerli öğ-
rencilerimizin meslek liselerini
tercih etmesi bizim için çok kıy-
metli. Bugün motor bölümü için
bir bayram niteliğinde. Ford Oto-
san ve Otokoç Grubu’nun deste-
ğiyle sıfır kilometre bir araç siz-
lerin uygulamalı eğitimine su-
nuldu. Bu desteklerin artarak
devam etmesini diliyor, tüm kat-
kılar için teşekkür ediyorum.
İnanıyorum ki ileride bu sektör-
de önemli pozisyonlara gelecek-
siniz” şeklinde konuştu.

İMZALAR ATILDI

Konuşmaların ardından Ford C-
Max otomobilin teslimi için resmi
imzalar atıldı. Ford Otosan Bayii
Eğitim Lideri Derya Gülünay, tö-
rene katılanlara plaket takdim etti.
Tören, öğrencilerin ve öğretmen-
lerin mutluluğu eşliğinde sona
erdi.  (ÖZGÜR YILMAZ)

Öğrenciler tezgah başına geçti
Mehmet Emine Öncü İlkokulu’nda Yerli Malı Haftası etkinlikleri kapsamında kurulan pazar, hem
çocukların girişimcilik ruhunu geliştirdi hem de robotik kodlama projelerine kaynak sağladı.

AFAD, Alanya ve çevresi için bu-
günden itibaren kuvvetli sağa-
nak yağış uyarısında bulundu. 

AFAD'dan yağış uyarısı

Ford Otosan’dan eğitime destek
Ford Otosan, Alanya Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi’ne bağışladığı Ford C-Max otomo-
bil ile mesleki eğitime destek verdi. Öğrenciler, uygulamalı eğitimle sektöre hazırlanacak.

Alanya Üniversitesi
başarıya koşuyor

Çevresel sürdürülebilirlik ve çevre yönetimi alan-
larındaki başarılı çalışmalarıyla Alanya Üniversitesi'de
UI GreenMetric Dünya Üniversite Sıralaması’na da-
hil olarak Endonezya Üniversitesi tarafından 10 yıl
önce başlatılan bu uluslararası sıralama, yüksek-
öğretim kurumlarının çevre dostu politikalarını, atık
yönetimi, su tasarrufu ve diğer sürdürülebilirlik gi-
rişimlerini küresel ölçekte değerlendirecek. 

Ümran Demir
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ETHEM 
KAYGISIZ

ANLAMIYORSUN

Anlamadın hiç, seni nasıl sevdiğimi

Bilmedin, aşkın için neler çektiğimi  

Görmedin öyle arkan sıra gezdiğimi

Söyle, neden anlamak istemiyorsun

Anlamadın hiç sana nasıl yandığımı

Aşkın uğruna nice şiirler yazdığımı

Sevdan için her gece  içip sızdığımı

Söyle, neden anlamak istemiyorsun

Aslında, seni sevdiğimi  biliyorsun

Bazı  hareketinle,  belli   ediyorsun

Öyle hava atıp, gülerek  gidiyorsun 

Söyle,neden anlamak istemiyorsun 

Ne olur,bir kerecik göster o sevgini

Basıl bağrıma, söyle içten sevdiğini

Gönülden göster,tatlı güzelim ilgini

Söyle, niye halimden anlamıyorsun

Alanya Alaaddin Keykubat Üni-
versitesi (ALKÜ) topluma ya-
rarlı projelere imza atmayı sür-

dürürken bir yandan da öğrenciler, gö-
nüllülük esasıyla yürek ısıtan güzel

projeler yapıyor. ALKÜ Spor Bilimle-
ri Fakültesi ve Alanya İlçe Milli Eğitim
Müdürlüğü iş birliği ile Türkler Ayşen
Cengiz Urfalıoğlu İlkokulunun bah-
çesindeki spor alanlarının çizgileri,

okul çeşmesi, bayrak direği, kale di-
rekleri üniversite öğrencileri tarafın-
dan boyandı. Prof. Dr. Yavuz Yıldız da-
nışmanlığında ve gönüllülük projesi
kapsamında okul bahçesinde öğren-
cilerin spor ve eğitsel oyunlar amacıyla
kullandıkları alanların yeniden dü-
zenlenmesi sonrasında futbol, bas-
ketbol, voleybol topları ve diğer spor
malzemeleri okula hibe edildi. İsim-
lerinin açıklanmasını istemeyen ha-
yırseverlerin destekleri ile yenilenerek
daha kullanışlı bir görünüme kavuş-
turulan okul bahçesinde kermes dü-
zenlendi ve eğitsel oyunlar oynandı.
ALKÜ Spor Bilimleri Fakültesi öğ-
rencilerinin özverili çalışmalarının
ve gönüllülük projeleri kapsamında
özellikle kırsal kesimdeki okullara
desteklerinin devam edeceğini belir-
ten Prof. Dr. Yavuz Yıldız, halihazır-
da iki farklı okula sunulabilecek des-
teklerle ilgili okul yöneticileri ile gö-
rüşmelere başlandığını bildirdi.

NARİN 
GÜRAN’IN İSMİ 
KÜTÜPHANE-

LERDE 
YAŞAYACAK

ALKÜ Mavi Kelebek Çocuk Hakları
Topluluğu daha iyi bir gelecek için faa-
liyetlerine tüm hızıyla devam ediyor. Top-
luluk, tüm Türkiye’yi derinden sarsan
ve Diyarbakır’da öldürülen 8 yaşındaki
Narin Güran'ın adını yaşatmak için
“Narin Çocuklar Kütüphanesi” projesini
başlattı. Antalya’daki köy okullarında eği-
tim gören çocukların bilgiye erişim ola-
naklarının artırılması hedeflenen kü-
tüphanenin ilki, 20 Kasım 2024 Dünya
Çocuk Hakları Günü’nde Avsallar 100.
Yıl Cumhuriyet Ortaokulunda açıldı.
Proje ile kırsal bölgelerde eğitim gören
çocukların kitaplara erişimini kolaylaş-
tırmak, eğitim haklarını desteklemek,

zengin öğrenme kaynakları sunmak, top-
lumda çocuk haklarına duyarlılık ya-
ratmak ve bu konuda farkındalık oluş-
turmak hedeflendi. İlk kütüphanenin
açılışına ALKÜ Rektör Yardımcısı Prof.
Dr. Atıf Bayramoğlu, UCİM-Saadet Öğ-
retmen Çocuk İstismarı ile Mücadele
Derneği Başkanları Saadet Özkan ve Yü-
cel Ceylan, Akdeniz Üniversitesi Mavi
Kelebekler Çocuk Hakları Topluluğu ve
ALKÜ Mavi Kelebek Çocuk Hakları
Topluluğu öğrencileri katıldı. Çocuklar
için özel olarak düzenlenmiş oyunlar,
danslar, müzikler ve eğlenceli aktivite-
lerin de yer aldığı açılışta öğrenciler do-
yasıya eğlendi.

 (ALKÜ / BASIN BÜLTENİ)

ALKÜ'lü öğrenciler yürek ısıttı
Alanya Alaaddin Keykubat Üniversitesi (ALKÜ) öğrencileri, Türkler Ayşen Cengiz Urfalıoğlu İlkokulunun bahçesindeki spor alan-
larını yenilerken, bir başka öğrenci grubu da Antalya’daki köy okullarında “Narin Çocuklar Kütüphanesi” projesini hayata geçirdi.

Akdeniz Üniversitesi’nde, dış kay-
naklı projelerde başarı gösteren
öğretim üyelerine teşekkür belge-

lerinin takdim edildiği 2024 Yılı Dış
Kaynaklı Proje Teşekkür Belgesi Takdim
Töreni düzenlendi.

"HEDEFLERİMİZ BÜYÜK"

Törende konuşma yapan Akdeniz Üni-
versitesi Rektörü Prof. Dr. Özlenen Öz-
kan, dış kaynaklı projelerin üniversitenin
hedefleri için büyük önem taşıdığına vur-
gu yaptı. Prof. Dr. Özlenen Özkan, “Araş-
tırma üniversitesi adayıyız ve bu yolda son
viraja girmiş bulunuyoruz. Ancak bu
süreç oldukça zorlu. Dış kaynaklı proje-
ler, üniversitemizin ulusal ve uluslararası

akademik arenadaki prestijini artıran en
önemli çalışmalar arasında. Bu projele-
ri hayata geçiren öğretim üyelerimize te-
şekkür ediyorum” dedi.

"DIŞ KAYNAKLI 
PROJELERE 

TEŞVİK VERECEĞİZ"

Dış kaynaklı projelere katkı sağlayan aka-
demisyenlerin desteklenmesi için yeni teş-
vik planları geliştirdiklerini belirten Rek-
tör Özkan, “Dış kaynaklı projelerle üni-
versitemize katkı sağlayan öğretim üye-
lerimizi teşvik etmek için farklı projeler
üzerinde çalışıyoruz. Bu teşviklerden biri,
ek bir Bilimsel Araştırma Projeleri (BAP)

desteği olabilir. Ayrıca, uluslararası kon-
grelere katılım için özel destekler de sağ-
lamayı planlıyoruz. Dış kaynaklı proje ya-
zımında başarı gösteren akademisyenle-
rin, yeni nesil araştırmacılara da ilham
kaynağı olmasını arzu ediyoruz.” ifadele-
rini kullandı. Tören sonunda, dış kaynaklı
projelerde başarı gösteren akademisyen-
lere teşekkür belgeleri takdim edildi.
Rektör Özkan, yeni yılın herkes için başarı
ve mutluluk getirmesi temennisinde bu-
lunarak üniversitenin akademik hedef-
lerine katkı sağlayan tüm katılımcılara te-
şekkür etti. Törene, Akdeniz Üniversite-
si Rektörü Prof. Dr. Özlenen Özkan, Rek-
tör Yardımcıları Prof. Dr. Şükrü Özen ve
Prof. Dr. Cengiz Toker ile ödül alan aka-
demisyenler katıldı.  (İHA)

Kepez Belediyesi Mobil Sağlık
Merkezi, ilçedeki mahalleler-
de ücretsiz kanser taraması

hizmeti sunmaya devam ediyor. Du-
raliler Mahallesi'ndeki çalışmaları
yerinde inceleyen Kepez Belediye
Başkanı Mesut Kocagöz, vatandaş-
lara sağlık taraması hizmetinden
memnun olup olmadıklarını sora-
rak, istek ve taleplerini dinledi.

60 MAHALLEYE
ULAŞILDI

Kepez'de sürdürülen kanser taramala-
rı hakkında bilgi veren Başkan Kocagöz,
“İlçe sakinlerimizin sağlığı bizim için çok
önemli. Mobil Sağlık Merkezimiz ile ma-
hallelerimize kanser tarama hizmeti
ulaştırıyoruz. Mobil Sağlık Merkezimiz

bugüne kadar 60 mahalle-
mize ulaştı. 595 vatanda-
şımız rahim ağzı, 600 va-
tandaşımız da meme kan-
seri tarama hizmetinden
faydalandı. Kepez'in 68 mahallesinde
kanser tarama hizmetlerini sürdürme-
ye devam edeceğiz. İlçe sakinlerimizin
sağlığı bizim için çok önemli. Lütfen sağ-
lığınızı ihmal etmeyin“ dedi.

SAĞLIK 
BAKANLIĞININ 
İMKANLARI İLE 
TEDAVİ ALTINA 

ALINIYOR

Meme kanseri 40 ile 69 yaş, rahim
ağzı kanseri 30 ile 65 yaş aralığı ka-
dınlarda araştırılıyor. Mobil sağlık
merkezinde, meme kanseri tarama-
sı için mamografi çekimi, rahim ağzı
kanseri taraması için smear ve HPV
DNA testi gerçekleştiriliyor. Mamo-
grafi sonuçları Ulusal Tarama Ma-
mografi Raporlama Merkezi'ne, rahim
ağzı kanseri tarama sonuçları Halk
Sağlığı Genel Müdürlüğü Kanser Dai-
re Başkanlığı Ulusal HPV Laboratu-
varı'na gönderiliyor. Tarama sonu-
cunda risk grubuna girdiği tespit edi-
len hastalar aranarak, konuya ilgili bil-
gilendiriliyor ve Sağlık Bakanlığının
imkânlarıyla tedavi altına alınıyor. 

 (ANTALYA BB BÜLTEN)

EKDAĞ Düden Balık Çarşı-
sı, taze deniz ürünlerini en
uygun fiyatlarla sofralarla

buluşturuyor. Çarşı, hem resto-
ran hizmeti sunuyor hem de va-
tandaşlara kilo ile balık satışı ya-
pıyor. Her gün sabah erken saat-
lerde Antalya Balıkçı Barına-
ğı'nda yapılan mezatta yerini alan
EKDAĞ A.Ş. yetkilileri, deniz
ürünlerinin kalitesini ve tazeliğini
titizlikle kontrol ederek satın alı-
yor. Soğuk zincirle çarşıya getiri-

len taze deniz ürünleri, uy-
gun fiyatlarla satışa sunu-
luyor. Bazı vatandaşlar ba-
lıkları satın alıp evlerinde pi-
şirirken, bazıları da çarşı-
daki restoranda pişirilen
balıkların tadını çıkarıyor.

"HEM TAZE 
HEM 

EKONOMİK"

"Denizden sofraya taze ba-
lık" anlayışıyla hizmet veren EK-
DAĞ A.Ş. Genel Müdürü Ahmet
Aydın, amaçlarının Antalyalılara
kaliteli deniz ürünlerini uygun fi-
yatlarla sunmak olduğunu be-
lirtti. Aydın, "Her sabah mezata
katılarak, vatandaşlarımıza su-
nacağımız ürünlerin tazeliğin-
den ve kalitesinden emin oluyo-
ruz. Denizden çıkan taptaze
ürünleri halkımıza ekonomik şe-
kilde sunuyoruz" dedi. 

 (ANTALYA BB BÜLTEN)

'Denizden sofraya taze balık'
Büyükşehir Belediyesi’nin Düden Balık Çarşısı, Antalyalıları
taze ve uygun fiyatlı deniz ürünleriyle buluşturuyor. 

'Araştırma Üniversitesi olmak için
son virajdayız'

2024 yılında dış kaynaklı proje alan
öğretim üyelerine teşekkür belge-
si veren Rektör Prof. Dr. Özlenen Öz-
kan, “Araştırma Üniversitesi olma
yolunda son virajdayız, sizlerin kat-
kılarıyla bunu başaracağız” dedi.

Kepez'de kanser taraması 
Kepez'de 60 mahallede 595 kişinin rahim ağzı kanseri, 600 ki-
şinin ise meme kanseri taramasından faydalandığı bildirildi.
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Alanya Belediyesi, Mimar Sinan
Güzel Sanatlar Üniversitesi ve
Alanya Turizm Tanıtma Vakfı

(ALTAV) tarafından düzenlenen 19.
Alanya Uluslararası Taş Heykel Sem-
pozyumu tamamlandı. 1 ay boyunca
10 heykeltıraşın eserlerini ortaya çı-
kardığı sempozyumun kapanış prog-
ramına Belediye Başkanı Osman Ta-
rık Özçelik, Alanya Alaaddin Keykubat
Üniversitesi Rektör Yardımcısı Prof. Dr.
Atıf Bayramoğlu, Mimar Sinan Güzel
Sanatlar Üniversitesi Heykel Bölümü
Başkanı Dr. Tolga Yurtözveri, İlçe Mil-

li Eğitim Müdürü Yusuf Yılmaz,
Belediye Başkan Yardımcıları, Baş-
kan Danışmanları, Meclis Üyeleri,
dernek ve sivil toplu kuruluşlarının
temsilcileri, heykeltıraşlar, öğren-
ciler ve vatandaşlar katıldı.

"BÜYÜK BİR ONUR 
VE COŞKU İLE HER
YIL BEKLİYORUZ"

Programda konuşan Mimar Sinan
Güzel Sanatlar Üniver-
sitesi Heykel Bölümü
Başkanı Dr. Tolga Yur-
tözveri, sempozyumu
büyük bir onur ve coşku
ile her yıl beklediklerini
belirterek, "Uluslarara-
sı düzeyde yaklaşık 300-
350 kişi her sene müra-
caat eder. Bir o kadar da
ülkemizin değerli sanat-
çılarının katılmak iste-
diği bir marka haline ge-

len bu sempozyumda sanatçıların
ürettiği müthiş işleri gördüğüm için
çok mutluyum. Bu güzel eserleri biz-
lere yaptıkları için sanatçılarımıza,
Alanya Belediyemize ve sponsorlara te-
şekkür ediyorum” dedi.

"ALANYA BİR 
HOŞGÖRÜ ŞEHRİDİR"

Alanya Belediye Başkanı Osman Tarık
Özçelik ise sempozyumun büyük bir

başarıya ulaştığına dikkat çekerek,
“Nitelik olarak kendini kanıtlayan
sempozyum, ülkemizde ve dünyada ta-
nınan bir organizasyon haline geldi.
130 ülkeden 50 bine yakın insanın ya-
şadığı Alanya, bir çok kültürü ve yaşam
tarzını bağrına basmış bir hoşgörü
şehridir. Yerli ve yabancı misafirleri-
mizin ilgisi, bu organizasyonun ruhu-
nu ve anlamını derinleştiriyor. Böylelikle
sanatın birleştirici ve dönüştürücü gü-
cünü hep birlikte deneyimliyoruz. 7 ül-
keden 10 sanatçımızın ustalığı ve ha-
yal gücüyle orta çıkan eserler, yeni Be-
lediye binamızda ve kentimizin muh-
telif yerlerinde sergilenecek. Alanya'da
sanatın kök salarak, her yıl güçlü bir şe-
kilde büyümesine olanak tanıyacak et-

kinlikler düzenlemeye devam edeceğiz.
Sanatı yaşamın bir parçası haline ge-
tirme çabamızda her zaman yanımız-
da olduğunuz için sizlere ve emeği ge-
çen herkese içtenlikle teşekkür ediyo-
rum. Bir sonraki etkinlikte yine buluş-
mak dileğiyle, hepinize güzellik dolu
mutlu günler dilerim” diye konuştu.
Açılış konuşmalarını ardından sem-
pozyumda eserlerini ortaya koyan hey-
kel sanatçılarına, sponsorlara ve sem-
pozyuma katılan öğrencilere sertifika-
ları ve teşekkür plaketleri protokol
üyeleri tarafından takdim edildi. Baş-
kan Özçelik, 1 ay boyunca usta heykel
sanatçılarının yaptıkları eserleri ince-
ledi ve emekleri için teşekkür etti.
 (ALANYA BELEDİYESİ BÜLTEN)

Darısı 20'ncisine
Alanya'da bu yıl 19. kez düzenlenen ve 7 ülkeden 10 heykeltıraşın katıldığı Uluslararası Taş Hey-
kel Sempozyumu, kapanış töreniyle sona erdi. Başkan Özçelik, “Alanya'da sanatın kök salarak, her
yıl güçlü bir şekilde büyümesine olanak tanıyacak etkinlikler düzenlemeye devam edeceğiz” dedi.
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1) Çıplaklı Mah. yeni 2+1 3.650.000 TL
2) Çıplaklı Mah. yeni 4+1 dubleks 5.750.000 TL 
3) Cikcilli Mah. İmamhatip okulu yanı 2+1 2.600.000 TL
4) Mahmutlar’da 1+1 yeni 75.000 €
5) Mahmutlar Mah. yeni binada 1+1 site içi 3.000.000 TL
6) Zimbitlik spor sahası batısı 2+1 havuzlu 165.000 €
7) Alanyum arkasında 2+1 site içi 150.000 €
8) Mahmutlar’da site içi full aktiviteli 3+1 190.000 €
9)Kadıpaşa Mahallesi 8 daireli bina satılık 2.000.000 €
10) Başkent Hastanesi civarı 3+1 (ofis olabilir) 225.000 € 

1) Avsallarda 280 m2 dükkan 390.000 €
2) Çevreyolu kenarı 3 katlı 200 m2 dükkan  230.000 €
3) Atatürk evi arkasında 130 m2  150.000 €
4) 25 mt yol altında Cuma Pazarı civarı 230 m2 500.000 €
5) Cuma Pazarı üstünde 30 m2 100.000 € 

1) Güzelbağ Mahallesi 900 m2 imarlı arsa 1.600.000 TL
2) Alanya Uğrak Mah. 50 dönüm muz ve avakadoluk 2.000.000 €
3) Elikesik Mah. yat limanı civarı 1000 m2 bahçe 125.000 €
4) Oba Stadyum güneyi 1680 m2 350.000 €
5) Bektaş’ta 3260 m2 villalık arsa 1.250.000 €
6) İmamlı’da 8.400 m2 avakado bahçesi 3.500.000 TL
7) Demirtaş’da 450 m2 arsa 1.750.000 TL
8) Güzelbağ’da yayla için imarlı arsa 800 m2 52.000 €

SATILIK ARSALAR

Not: Her bölgede arsa ve dairelerimiz mevcuttur. Alınır – Satılır

Saray Mah. Cangal sokak tansaş doğusu 
Yurdakul apart.no:2

Tel: 519 49 90 Gsm: 0532 242 47 70

SATILIK DAİRELER

SATILIK DÜKKANLAR

KONAK HAN EMLAK

e-mail: konakhanemlakalanya@hotmail.com

www.konakhanemlak.com

30.YILLIK GÜVENIN ADRESİ...
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ELEMAN ELEMAN ELEMAN ELEMAN

KİRALIK

SATILIK

SATILIK

BİZİMLE ÇALIŞMAK 
İSTER MİSİNİZ?

Bay/bayan lise mezunu 
yeni ekip arkadaşları arıyoruz.

82 SALI PAZARI
Gsm: 0533 155 01 37

ELEMAN
Çarşı lokantası bünyesinde 
12 ay çalışmak üzere komi ve
bulaşıkçı bay bayan alınacaktır 
Gsm: 0538 021 66 86

ELEMAN  
Firmamız bünyesinde 
yetiştirilmek üzere Alanya’da
ikamet eden, Makine teknikeri 
ya da Aotocad bilen bayan 
eleman alınacaktır.

MES-AS ASANSÖR
Adres: Cikcilli Mah. Alaiye
Sitesi B Blok No:9 / ALANYA
Tel: 0242 514 46 19

ELEMAN
Restoranımızda çalışacak 
ön muhasebe personeli 
alınacaktır. Görüşmeler 
yüzyüze yapılacaktır
Gsm: 0536 619 27 70

ELEMAN
Metal işlerinde kaynakçı
aranmaktadır.
Gsm: 0551 674 41 35

ELEMAN
Mahmutlar’da sitemizde
görevlendirilmek üzere kapıcı
aranmaktadır. Müracaatların
şahsen yapılması rica olunur.
Adres: Güllerpınarı Mah. Asım
Tokuş Cad. Kalan Sk. No:21/A
Tel: 0242 511 77 48

ELEMAN
Adalya Kuyum’da çalışacak
tecrübeli satış elemanı 
aranmaktadır.
Adres: 25 mt. yol Havuzbaşı
Apt. No:34
Tel: 0242 511 11 11

ELEMAN
Dinek mevkinde bulunan
SHELL ve PETROL OFİSİ 
benzin istasyonlarımıza 8 saat
vardiyalı çalışacak, akaryakıt
dolum görevlisi arıyoruz. 
20.000 TL MAAŞ + YEMEK 
+ SİGORTA
İLETİŞİM: 0533 309 93 73

ELEMAN
Umut Çamaşır Yıkama 
Fabrikası Bünyesinde 
çalıştırılacak E sınıfı ehliyet
sahibi şoför alımı yapılacak.
Başvurunun bizzat ya da 
telefon ile yapılması 
gerekmektedir
Gsm: 0536 747 12 02

ELEMAN
Turizm sektöründe çalıştırılmak
üzere şoför aranmaktadır.
Gsm: 0 544 884 03 07

ELEMAN
İşletmekte olduğumuz 
Orta Okul Kız Yurduna PDR
mezunu eleman alınacaktır.
İletişim : Mustafa Uslu        
Gsm: 0 (543) 572 72 30

Bay - bayan ön saha çalışma
arkadaşları arıyoruz.

Müracaatların şahsen 
yapılması rica olunur.

ARABALİOĞLU PETROL
Adres: 

Oba Mah. Çevreyolu -
ALANYA

Alanya'nın hacikerimler 
Mahallesi'nde 440 metrekare 
olan köy yerleşim yeri içerisinde
konumu manzara mükemmel
olan duvarı hafriyatı yapılmış
elektrikrigi suyu olan yola sıfır 
yerimiz satılıktır 
İster villa yap ister bungolav yap
tek kuruş masrafı yok.

Gsm: 0539 781 13 14

SATILIK
ÜZÜMLÜ KÖYÜNDE 
1 DÖNÜM TARLA.

Baraj manzaralı. Köy yerleşim
yeri içerisinde. Emsallerinden
oldukça uygun. Gazete özel 
bu ayki net fiyatımız 1.550.000 TL
Araç takası olur.

Gsm: 0 535 876 18 82

Adres: Çevreyolu üzeri
Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya
Tel    : 0 242 515 25 00
Gsm : 0532 586 96 16

KATLANIR CAM

ZİP PERDE

BİOCLİMATİC

Adres: Çevreyolu üzeri
Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya
Tel    : 0 242 515 25 00
Gsm : 0532 586 96 16

İMALAT VE MONTAJ 
İŞLERİ YAPILIR

 Alüminyum doğrama
 Cam cephe
 Plastik Doğrama
 Kompozit
 Kaynak işleri
imalat ve montajlarınız
yapılır.
Yevmiye veya götürü olarak

Gsm: 0530 785 42 52

Kargıcak Mahallesi'nde 
1+1, 2. kat, sıfır daire, eşyasız, 

full aktiviteli, 
13.500 TL

Obagöl'de 2+1, 105 metrekare,
denize 250 metre, full eşyalı,

havuz, asansör, kamelya, kapalı
otopark, 1. kat, 1 banyo, 2 WC

90.000 Euro
----------------------------------------------

Alanya Adliyesi'ne 300 mt.
mesafede 1+1 ve 2+1 

satılık ofisler

•BAHADIR KONI
•TUNCERLER CONSTRUCTION

Gsm: 0532 113 19 44

BİOCLİMATİK

ÇİFTCAM TWİNMAX

GİYOTİN

TANITIM 
HİZMETLERİ

Sosyal Medya ve 
Dron çekimleriniz için 

bizi arayın...

Profesyonel çekim ve
grafik tasarım. 

Gsm: 0 533 193 86 66 

Fizik Tedavi Danışmanlık
Hizmetlerimiz

ORTOPEDİK REHABİLİTASYON 
-Bel Boyun Kalça ve Diz ağrıları
-Spor Yaralanmaları
-Tetik Parmak
-El Rehabilitasyonu
-Lenf Drenajı 
-Kinesio tape ( kinezyolojik
bantlama)

NÖROLOJİK REHABİLİTASYON 
-MS , Parkinson, Hemipleji  

Not; evde sağlık hizmetleri
(Fizyoterapi) imkanı 
sunulmaktadır. 

KADIN SAĞLIĞI
-Lenfödem
-Üriner İnkontinans (İdrar
kaçırma)
-Fekal İnkontinans (Dışkı
kaçırma) 
-Prolapsus (organ sarkması)
-Pelvik Bölge Ağrısı
-Vajinismus
-Ağrılı Adet Döngüsü
-Klinik Pilates 

FİZİK TEDAVİ & 
REHABİLİTASYON MERKEZİ

FZT. EMİNE NACAR

Gsm : 0532 499 67 46 
0546 787 49 86
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ALANYA GRUP EMLAK - ALÝ ÖZSOY
Adres: OBA MAH. ESKİGAZİPAŞA CAD. 42/Z2 

KOÇTAŞ  CİVARI OBA TAHTAKALE  MARKET KARŞISI
GSM/WatsApp:  +90 532 426 68 24    

1) Bektaş’ta full manzaralı 1700 m2 , %20 - 2 kat imarlı

2) Çıplaklı’da 4 dönüm %20 - 5 kat imarlı

1) Hasbahçe’de 980 m2, %20 - 3 kat imarlı

2) Bektaş’ta 1000 m2, %20 - 2 kat imarlı

3) Çıplaklı’da 686 m2, %20 - 5 kat imarlı

4) Akdam’da 460 m2, müstakil tapulu, köy yerleşim alanı içinde 2.500.000 TL

5) Yenice’de 1070 m2, yolu var, müstakil tapulu 650.000 TL

1) Nüfus Müdürlüğü civarı 3+1 , 3. kat asansörlü 6.000.000 TL

2) Yaşam Hastanesi civarı 3+1 zmin kat 2.600.000 TL

3) Çıplaklı’da sıfır 2+1 jeneratörlü, havuzlu, güney cephe 4.400.000 TL

4) Konaklı’da 2+1, 3.kat ayrı mutfak 2.500.000 TL

KÝRALIK DAÝRELER
1) Atatürk Caddesi Halkbank civarı 2+1, 4.kat asansörlü 15.000 TL

2) Kazımbulut camii civarı 2+1 son kat 12.000 TL

3) Çevre yolunda 70 m2 dükkan 10.000 TL

SATILIK ARSALAR

KAT KARÞILIÐI ARSALAR

Daire-Villa-Arsa-Dükkan-Otel-Alım Satım & Danışmanlık

Şekerhane Mah.Cuma Pazarı Şanlı Apt.No:13/E
Tel & Fax: 0242 513 71 77                   ALANYA

GOLD YAPI EMLAK
İNŞAAT OFİSİ - IMMOBILIEN

goldyapiemlak@gmail.com  -  hasanalituncer@hotmail.com

Hasan Ali TUNCER
0532 409 54 11

Bilal ETYEMEZ
0537 596 55 15

Gayrimenkulleriniz değerinde alınır-satılır

Hasbahçe - Cikcilli - Kestel’de kat karşılığı arsalar

ALANYA BÖLGESİNDE HER TÜRLÜ 
GAYRİMENKUL DEĞERİNDE 

ALINIR, SATILILIR VE KİRALANIR.
***

HAZIR MÜŞTERİLERİMİZ İÇİN
SATILIK KİRALIK GAYRİMENKULLER

ARANMAKTADIR. 

SATILIK DAÝRELER
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SÜ PER LİG PU AN DU RU MU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.Galatasaray 15 13 2 0 42 18 41 
2.Fenerbahçe 15 11 2 2 39 14 35
3.Samsunspor 15 8 2 4 29 17 29
4.Eyüpspor 16 7 5 4 24 17 26
5.Beşiktaş 15 7 4 4 24 17 25
6.Göztepe 15 7 4 4 28 21 25
7.Başakşehir 15 6 4 5 25 21 22
8.Antalyaspor 15 6 3 6 20 26 21
9.Konyaspor 16 5 5 6 18 23 20
10.Ç.Rizespor 15 6 2 7 16 22 20
11.Kasımpaşa 15 4 7 4 20 21 19
12.Gaziantep FK 15 5 3 7 20 24 18
13.Sivasspor 16 5 3 8 20 27 18
14.Alanyaspor 15 4 5 6 15 19 17
15.Trabzonspor 15 3 7 5 23 22 16
15.Kayserispor 15 3 6 6 15 27 15
17.Bodrumspor 15 4 2 9 12 21 14
18.Hatayspor 15 1 6 8 14 25 9
19.Adana Demir 15 1 2 12 12 36 5

TRENDYOL SÜPER LİG 17. HAFTA HAKEMLER
20 Aralık Cuma
Eyüpspor 20:00 Fenerbahçe Emre Kargın
21 Aralık Cumartesi
Sivasspor 16:00 Samsunspor Ali Şansalan
Beşiktaş 19:00 Alanyaspor Cihan Aydın
Gaziantep FK 13:30 Antalyaspor Oğuzhan ÇAkır
22 Aralık Pazar
Kayserispor 16:00 Galatasaray Mehmet Türkmen
Göztepe 16:00 Ç.Rizespor Zorbay Küçük
Trabzonspor 19:00 Bodrumspor Ozan Ergün
23 Aralık Pazartesi
Hatayspor 20:00 Adana Demirspor Direnç Tonusluoğlu
Başakehir 20:00 Kasımpaşa Alper Akarsu 

Trendyol Süper Lig'de 17. hafta maç-
ları oynanıyor. Corendon Alanyaspor,
17'nci haftada Tüpraş Stadyumu'nda

Beşiktaş'a konuk olacak. Saat 19.00'da oy-
nanacak mücadelede Cihan Aydın, Volkan
Ahmet Narinç ve Murat Altan hakem üç-
lüsü görev yapacak. 

DEPLASMANDA 

Sami Uğurlu'nun göreve gelmesiyle çıkışa
geçen Corendon Alanyaspor, 17 puanla
küme düşme hattının hemen üzerinde yar
alıyor. Bu sezon dış sahada sadece Adana
Demirspor'u mağlup eden turuncu yeşil-
li takım Bodrumspor ver Samsunspor
deplasmanlarından ise 1'er puan çıkarır-
ken, Başakşehir, Fenerbahçe, Galatasaray
ve Kayserispor deplasmanlarından yenil-
giyle ayrıldı.   

KENDİ SAHASINDA 

Beşiktaş, Galatasaray derbisinin ardın-
dan son 7 maçta 1 galibiyet alırken, 4 mağ-
lubiyet ve 2 beraberlik yaşadı. Ayrıca, ge-
çen hafta Adana Demirspor karşısında 2-
1 mağlup oldu. Beşiktaş, bu performansla,
6. sırada yer alıyor. Siyah Beyazlılar bu se-
zon iç sahada 5 galibiyet ve 2 mağlubiyet
aldı. Beşiktaş'ı deplasmanda Kasımpaşa ve
Göztepe mağlup etti.  Ercan YILDIRIM

Ziraat Türkiye Kupası'nda Grup
kura çekilişi yapıldı. Grup
müsabakalarında 24 takım

6'şarlı 4 Grup'ta mücadele edecek.
Her takım 3'er maç yapacağı grup-
larda ilk iki sırayı alan takımlar
play-off  oynayacak. 

TFF Hasan Doğan Millî Takımlar Kamp ve Eğitim Tes-
isleri'nde gerçekleştirilen kura çekilişinde Corendon
Alanyaspor'u başkan yardımcısı Muhammet Çetin
temsil etti. Alanyaspor, Beşiktaş, Fenerbahçe, Trab-
zonspor, Galatasaray, Başakşehir, Kasımpaşa ve Si-
vasspor çekilişe 1. torbadan katıldı. 

Çekiliş sonunda Corendon Alanyaspor, A grubunda yer
aldı. Alanyaspor, grubunda üç maçtan ilkini deplas-
manda Trabzonspor ile yapacak. Kupadaki grup mü-
sabakalarındaki 2'nci maçını evinde Fatih Karagümrük
ile yapacak olan Alanyaspor, 3'üncü ve son maçını ise
deplasmanda MKE Ankaragücü ile yapacak. 

Türkiye Kupası 1. maçları; 7-8-9 Ocak 2025, 1. maç-
lar; 2-3-4 Şubat 2025 ve 3. maçlar; 26-27-28 Şubat 2025
tarihlerinde oynanacak. 

A Grubu: Trabzonspor, Alanyaspor, Ç.Rizespor, Anka-
ragücü, Fatih Karagümrük ve İskenderunspor.
B Grubu: Fenerbahçe, Kasımpaşa, Gaziantep FK,
Göztepe, İstanbulspor ve Erzurumspor.
C Grubu: Galatasaray, Başakşehir, Konyaspor, Eyüps-
por, Çorum FK ve Boluspor
D Grubu: Beşiktaş, Sivasspor, Antalyaspor, Bodrums-
por, Kocaelispor ve Kırkarelispor

Alanyaspor'un grubundaki maçlar:
1. Maçlar  (7-8-9 Ocak 2025)
Trabzonspor - Alanyaspor
Ankaraücü - İskenderunspor
F.Karagümrük - Ç.Rizespor

2. Maçlar  (2-3-4 Şubat 2025)
İskenderunspor- Trabzonspor
Alanyaspor - F.Karagümrük
Ç.Rizespor - Ankaragücü

3. Maçlar (26-27-28 Şubat 2025)
Trabzonspor - Ç.Rizespor
Ankaragücü - Alanyaspor
F.Karagümrük - İskenderunspor

 Ercan YILDIRIM

Nesine 3. Lig 3. Grup'ta , ligin
12'nci haftasında tehir edilen
Çorluspor - Alanya 121 FK

maçı uğun oynanacak.  Çorlu General
Basri Saran Stadı'nda saat 13.30 'da oy-
nanacak mücadelede Levent Gü-

müşdere, Semih Kocaman ve Furkan
Kocayıldız hakem üçlüsü görev yapa-
cak. Alanya 1221 FK, Çoru deplas-
manından puanla ayrılarak alt sıra-
lardan uzaklaşmak istiyor. Alanya tem-
silcisinde 5 futbolcu, Çorluspor maçı-
na sarı kar ceza sınırında çıkacak. 3'er
sarı kartı bulunan Harun Kaya, Ai Ber-
ke Timurcioğlu, Murat Can Yıldız, Al-
han Kurtoğlu ve Ata kurtuluş, Çorlu
maçında kart görmeleri durumunda 2.
devrenin ilk haftasında oynanacak
Yozgat Bozokspor maçında forma gi-
yemeyecek.  Ercan YILDIRIM

Trendyol Sü-
per Lig'de
m ü c a d e l e

eden Corendon
Alanyaspor'un baş-
kanı Hasan Çavu-
şoğlu, İstanbul Ay-
dın Üniversitesi
(İAÜ) Spor Bilimle-
ri Fakültesi ile Torex
Sport iş birliğiyle
düzenlenen ‘2024
Spor Ödülleri’ tö-
reninde ‘Süper
Lig’in en istikrarlı
kulüp başkanı onur
ödülü’ aldı. Spor
dünyasının önemli
isimlerini bir araya
getiren törende Ha-
san Çavuşoğlu’na
ödülünü İAÜ Spor
Bilimleri Fakültesi
Dekanı Prof. Dr. Ke-
mal Tamer takdim
etti.  (Alanyaspor
bülten)

Corendon Alanyaspor, Trendyol Süper Lig'in 17. haftasında Beşiktaş'a konuk oluyor. Tüp-
raş Stadı'nda saat 19.00'da oynanacak mücadelede hakem Cihan Aydın düdük çalacak.

Alanyaspor, Beşiktaş'ı kendi saha
ve seyircisi önünde yenmek istiyor

Corendon Alanyaspor, Ziraat Türkiye Kupa-
sı grup kura çekilişinde A Grubunda yer aldı. 

KUPADA GRUPLAR BELLİ OLDU 

ÇAVUŞOĞLU EN İSTİKRARLI BAŞKAN
Corendon Alanyaspor Başkanı Hasan Çavuşoğlu
‘Süper Lig’in en istikrarlı kulüp başkanı onur ödülü’ aldı

ERTELEME MAÇINDAN
PUAN İSTİYORUZ

Alanya 1221 FK erteleme maçında Çorluspor'a konuk oluyor.

Alanya 1221 FK, erteleme maçında deplasmanda Çorluspor'a konuk oluyor



12 Cumartesi 21 Aralık 2024 GÜNDEM


